

«Μας χωρίζει ο χρόνος, μας ενώνει η ελπίδα»: Το μήνυμα του ΠτΔ στο Twitter

Με ανάρτηση του στον προσωπικό του λογαριασμό στο Twitter, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας έστειλε το δικό του μήνυμα όσον αφορά στη δια-

φορά της ώρας μεταξύ ελεύθερων και κατεχόμενων περιοχών, ειδικά αυτή την κρίσιμη φάση για τις διαπραγματεύσεις στο Κυπριακό. Συγκεκριμένα, ο ΠτΔ έγραψε στα ελληνικά αλλά και στα

τουρκικά: «Μας χωρίζει ο χρόνος, μας ενώνει η ελπίδα», με αρκετούς χρήστες του διαδικτύου να το κοινοποιούν στους δικούς τους λογαριασμούς στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.



Σε περαιτέρω σύσφιξη σχέσεων συμφώνησαν Συλλούρης - Larijani

Σε περαιτέρω σύσφιξη των φιλικών σχέσεων Κύπρου - Ιράν, συμφώνησαν ο Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων Δημήτρης Συλλούρης και ο Πρόεδρος της Ισλαμικής Συμβουλευτικής Συνέλευσης της Ισλαμικής Δημοκρατίας του Ιράν Ali Ardeshir Larijani.

Σε συνάντηση και δείπνο που ακολούθησε οι δύο Κοινοβουλευτικοί αξιωματούχοι συζήτησαν το Κυπριακό και τις εξελίξεις στην περιοχή, βεβαιώνοντας ότι στόχος και ο σκοπός είναι να εργαστούν για την ειρήνη στην ταραγμένη περιοχή της Μέσης Ανατολής. Περαιτέρω ο κ. Larijani ανέφερε ότι η Κυπριακή Δημοκρατία είναι το κράτος της ΕΕ με το οποίο τον Ιράν διατηρεί τις πλέον φιλικές χώρες. Ο Πρόεδρος της Βουλής πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη στο Ιράν μετά από πρόσκληση του Ιρανού ομολόγου του.

Ηρωική οικιακή βοηθός – Μπήκε στο φλεγόμενο σπίτι για να γλυτώσει τα παιδιά

Οικιακή βοηθός απήφανε τον κίνδυνο και έσωσε το Σάββατο το βράδυ τα δυο παιδιά που φροντίζει όταν το σπίτι στο οποίο διέμεναν τυλίχθηκε στις φλόγες. Η πυρκαγιά ξέσπασε στον ισόγειο χώρο του σπιτιού την ώρα που τα παιδιά ήταν στον πρώτο όροφο. Σωτήρια αποδείχθηκε η ενέργεια της οικιακής βοηθού η οποία πάρα τον μεγάλο κίνδυνο που διέτρεξε κατάφερε να εισέλθει στο παιδικό δωμάτιο φλεγόμενου σπιτιού για να απομακρύνει τα δύο παιδιά που φροντίζει. Στο σπίτι την ώρα της πυρκαγιάς βρίσκονταν τα 2 παιδιά με την οικιακή βοηθό. Οι γονείς και ιδιοκτήτες της οικίας απουσίαζαν.

Η φωτιά εκδηλώθηκε στο ισόγειο του σπιτιού στις δέκα το βράδυ. Καναπές που βρισκόταν στην κουζίνα τυλίχθηκε στις φλόγες. Η οικιακή



βοηθός έπαισε να δει τι συμβαίνει ενώ πυκνός καπνός κάλυψε όλο το χώρο του σπιτιού. Γείτονας που έσπευσε να βοηθήσει επιχείρησε να ανέβει στον πρώτο όροφο για να σώσει τα παιδιά χωρίς όμως να το κατορθώσει. Η οικιακή βοηθός αφηρόντας την κόλαση φω-

τιάς και καπνού που είχε προκληθεί ανέβηκε στο υποδωμάτιο και κατόρθωσε να επιστρέψει με τα παιδιά στην αγκαλιά της.

Ο Εκπρόσωπος Πυροσβεστικής Α. Κεϊτής, πρόσθεσε ότι «Και να τα φέρει κάτω έξω σε ανοικτό χώρο πριν την άφιξη της πυροσβεστικής υπηρεσίας εκεί οι ομάδες πυρόσβεσης έδωσαν τις πρώτες βοήθειες στα παιδάκια καθώς και στην οικιακή βοηθό παραχωρήθηκε οξυγόνο και αμέσως μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο όπου κρατήθηκαν για νοσηλεία για κάποιες ώρες.»

Η πυρκαγιά τέθηκε υπό έλεγχο δέκα λεπτά μετά την άφιξη της πυροσβεστικής υπηρεσίας.

Το μεσημέρι τα δυο παιδιά αλλά και η οικιακή βοηθός πήραν εξιτήριο από το νοσοκομείο όπου είχαν μεταφερθεί.



Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο
0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138